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a fold nepessege.

ezOgazdasagnak is kovetni kell, annak
ennyezes hatasara torténo globalis
egedes, a sok helyen egyre kevesbe elérheto

forrasok és az iddjaras egyre szeélsGsegesebb mivolta
neziti a termelést.

» A masik pedig a preciz, kimeért termelési akar robotokkal is.



- Robotol

* Rengeteg probalkozas, és kész terme
hogy olyan eszkozt anak letre,
keves beavatkozast igenyld termelesttld bizt

* Mivel a termeldk tdbbsege hagyomanyos
ezeknek az ara még nagyon magas.

 \/iszont kés6bb, ha a termes minds
fognak olyan fejlesztesbe fektetni — ,
amely akar egy foliasatorban, vagy Uveghazban a rob02| alt gazo
valositja meg.

e Jelenleg is tobb olyan projekt megtalalhato az interneten, am
Arduinohoz vagy hasonlo rendszerre csatlakoztat beava 'fo/om
automatizalt névenygondozast valosit meg, barkinek elerheto termekekkel.

L T



A rendszer

* Az dtletem az volt, hogy egy olyan rendszert épitsek, amEINAERERVAICYERAVE]
tud latni vizzel és fennyel, es kdzben monitorozza a kUIOROOZON Szetl
hatasokat, mindezt minel olcsobban.

» £z a fejlesztes egy Raspberry Pi 2, egy Arduino mega, és par szenzorbol allt
c'jssze,imely konnyedén bdvithetd igeny szerint.

* A rendszer mUkodeése kozben jelenleg adatokat gydjt a napfenyral, a
talajnedvesseégrdl, a locsolandod viz mennyisegerdl, illetve az esoral.

* Az egesz ,agya” a Raspberry Pi, ami parancsot ad az Arduino szamara, amely
leolvassa a szenzorok ertéket, ha nem eleg nedves a talaj, bekapcsol az
ontozes, ezutan pedig tovabbitja a beolvasott adatokat a Raspberrynek soros
porton, amit a Raspberry megkap, €s lementi az adatokat.



\ Arduino
Az erzékelbk altal szolgaltatott adatok:

. Talajnedvesseg
Fenyerdsseg
Paratartalom

1
2
3
4. HOmeérseklet
5
6

"w
. Esbcseppek ‘
. Vizmagassag

Ontozést pedig egy szélvédEmosdfolyadék pumpa oldotta mw C

muUanyag csdvon keresztul.

Usb-n kivul plusz tapegység kellett motor miatt.



Raspberry

e Pythonban irt program fut, amely napszaktol figgben engedelyt a
arduinonak, hogy olvassa az erzekel6rdl az adatokat, vagy ne.

e {gy a program addig nem is fogadja az adatokat, amig nincs nappal, illetve

arduino is egész ejszaka varja a jelet soros porton, hogy olvashassa az
adatokat.

* Ennek jelent8sege, hogy a ndvenyek is tudjanak aludni este, am'
elengedhetetlen a novény megfelel6 ndvekedese'szempontjabol.

* Ha az id6 eleri az el6r beélll'tottaw a Raspberry kuldi a jelet soros
porton, ezutan pedig fogadja az a , és fajlba irja.

* Formatum: fajlnev+datum pl: tesztprogram15

— —
Egy mintasor:

ido: 13:51 — talajnedvesseg: 358 csapadek: 1022 feny: 614 vizszint: 525



Raspberry bea

| onhoz kellett a soros port tel’
munikalni rajta keresztul: sudo apt-get install python-serial

onban ezutan kod megirasa, arduino kod hozza igazit
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talajnedveasaegl02l caapdek: 1022 Eeny: @ wvizazing: 1332
talajnadvassag
talajn=dvesssglDZI capd=k; 1023 [eny: @ wvizgssink: 183

=]

g —*— coding: ubl-8 —-*-
Lim= . . vold Loop{}
ek b sk i ms talajnedvesseglDZl csapdsk:102% fenv: @ wizszink: 163 char red:
: ::Iia" talajnedvesaegli?l csapdek:10232 feny: O vizazinc: 148 da
:1*-:' = serial _Seriall'/dev/ttyaCMO", S&00) i . i { . .
Filename = “beakb=lek": LalajnedvesseglDil csapdsk: 1023 Leny: O wvizgszinb: 147 if{serial, availablel}]
now = dabebime.dabtsbime, new() EAVING to: beskelekls r= Serial, resddl;

talajn=dvessegl0?d csapd=k:1023 feny: O wvizszinw: 150

i=1 iffr == 1"}
it alim Y Ay talajned Fl0%d dak: 1022 Eai L (] Lnk 17!
Foe 0 alajnedvaaasag caapdak: ) eny: O vizgazmine: ] Sorfint i=0;i<108:ies);
now, howe =7 a0l paw, hour <23 Las | 0% —hil023 f 0 i . 151 £
x = i talajn=dvesseg crapdek: T Ee=ny: vizszink; ontozes ()
1f{Serial.available
. talajn=dvessegll2l csapd=k:1022 feny: @ wizszink: 183 ferialpeatlable
tfiGerial. road () =—— 9]
T talajnedveasaeglDid caapdeak: 1082 Feny: O vigazinb: 174

broak;

paztday = 0

[ pastday < now,days
fil=nam= = "Lest
fil=rnams = "&skz"
pastday = now.day

talajne=dvess=gllZ] crapd=k:l023% Eeny: O wvizxszink: 152
dek: 1023 feny: vizszint: 148 /77

tkodes kozhien-a Raspberr ;apernyOJe

tims, sleep (1] talajnedvessegllZl crapd=k:1022 E®ny: @ wizszink: 161

er.vWrite{strimshst | ol ik wal
A g s talajnedvesseglD2l csapdek:1022 fenyv: wirszine: 180 L0 ontozas (i

[=]

pri 'me=h=t =redm=nv=: ', msh=t [(now.hour)

me=h=t {now. hour) == 1: Serial . print (“talajnedvesseg® )
talajnedveaasgl023 caapdek: 1022 feny: & wvizazink: 1332 erist print{*tslajnedvesseg”)

True: serlal.print (znalogfead (tnedv)];
now = datet ime . datet ime, nowi} . . L . . Serial.print{* csapdek:®);
pead = sap, peadline:s talajnedvessegllZd crapd=kil022 feny: @ vizszink; 183 Serial pri ot [analogread (ceapadek) ) ;
i L oread rial.print{" para: "i:
fmit] rEa talajn=dvess=gl0f] csapd=k:1023 feny: O wvizszine: 166 Jprint (dht. readrunidity (]}
m=h=t {now.hour) == 0: ial.print(® hoeersk: ]

talajnedveaaegl02l caapdek: 1032 feny: & wizazing: 149 Serial.print [dht. readTemperatore () :*

{1 Hﬁl‘.'ll serial ,print(” feny: "3:

L *SAVING bo: ° (fllename) talajn=dvepe=gl0Zd ceapd=k: 1023 Feny: O vizszink: 146 serial.print (analog®ead (feny}is
prin SAVING te: *, (filename) - S Serial  print(* -.l.._s._i'ut BT
wrikeolni = "ido: %p-he Fen"R{{now.hour ), (now.minub=j), r=ad talajnedvessegl02] csapdek:1023 feny: O wizszint: 147 Serial.println{snalogRead {vizezint));

targ=t=open{fil=nam=, 'a”]
targ=t.writ={writeolni)
target.closs=(} i
i =0 . . i = {
talajnedveseeglDZl cgapdek: 10232 [eny: @ wizgszink: 179

talajnedvesasgli2) caapdek: 1022 Eeny: O wvizazink: 166 )
] q P - flanalogResd (A0) =4ma)

digitalwrite{B, HIGH);

i B . digrtalwrite(®, LOW]:
i LT talajnsdvessegll2] csapd=k:1022 feny: @ wizszink: 183 delay (1000] :

cargs I:-ct- ﬂlfl]."l'l.d:lT‘.-. i - - i I digitaiwrite(8. LOWL
tacget.write{atr l’nn.-..hnu.L:-I talajnedvesaegl02l caapdek: 1022 feny: @ wvizazing: 1232 digitalwrite{p, LOW];

target. . write("
target . writel"
tapgel.claged)
tim=,slesp (10)

SAVING to: Ekestelekld
talajnedvessegllZd crapd=k:1022 feny: @ wizszink; 164

talajnedvessegll2l csapdek: 1022 feny: @ wizszing: 150

talajnedveaaeglDZ] caapdak: 1023 Feny: O vigazminkb: 1468

b
|Lm: 30|Col 18

|Ln: 3 Col 4
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